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У Београду, 18.децембар 2014. 
 
 

ВАНРЕДНИ ПРЕЛАЗНИ РОК ЗА ИГРАЧЕ МЛАЂИХ КАТЕГОРИЈА (1997 и млађи) 
15. И 16. ЈАНУАР 2015. 

 
Комисија за такмичење КСС донела је одлуку о ВАНРЕДНОМ ПРЕЛАЗНОМ РОКУ ЗА ИГРАЧЕ 
МЛАЂИХ КАТЕГОРИЈА за следеће случајеве: 

 
1. За играче који имају исписницу матичног клуба и потпуну документацију – 

ОПШТИ УСЛОВИ 
Сваки клуб може регистровати МК играча уз обавезан услов да ИГРАЧ МОРА ИМАТИ 
ИСПИСНИЦУ-САГЛАСНОСТ МАТИЧНОГ КЛУБА И ПОТПУНУ ДОКУМЕНТАЦИЈУ (играчи са 
уговорима морају имати раскид уговора).  
Документација се предаје и уноси у Регионалним савезима који су обавезни да 
после уноса документацију доставе у КСС где ће бити извршена контрола документације 
и верификација прелазака.  
 

2. ЗА ИГРАЧЕ МК (МЛАЂИХ КАТЕГОРИЈА) клубова који не учествују ни у првом 
степену МК ни у квалитетним или регионалним такмичењима МК у другом 
степену такмичења у региону у категорији за узраст играча (клуб није пријавио 
такмичење, клуб суспендован или искључен из такмичења, клуб иступио-одустао од 
такмичења, клуб није лиценцирао играча за сезону 2014/15), Комисија за 
такмичење одобрава ванредни прелазни рок.  
Сви играчи по овом основу имају статус слободних играча и могу бити регистровани за 
други клуб без обештећења и није им потребна сагласност клуба. 
Прелазак играча по овом основу не рачуна се у ограничен број прелазак играча по 
клубу као у Ванредном прелазном року. 
По овом основу клуб може регистровати неограничен број играча. 
Играчи који су наступали за матични клуб у првом степену МК такмичења и сада желе 
да промене клуб, МОРАЈУ ИМАТИ ИСПИСНИЦУ БЕЗ ОБЗИРА ДА ЛИ ЈЕ МАТИЧНИ КЛУБ 
ПРИЈАВИО ЕКИПУ ЗА ДРУГИ СТЕПЕН ТАКМИЧЕЊА ИЛИ НЕ. У супротном, такав играч 
може променити клуб само уз плаћено обештећење.  
Документација се предаје и уноси у Регионалним савезима који су обавезни да 
после уноса документацију доставе у КСС где ће бити извршена контрола документације 
и верификација прелазака. Регионални савез је одговоран за испуњеност услова за ову 
врсту преласка тј. да ли је клуб из кога играч прелази пријавио или не такмичење за 
категорију којој играч припада. 

 
3. ПОСЕБНИ УСЛОВИ ЗА КАДЕТСКУ И ЈУНИОРСКУ ЛИГУ СРБИЈЕ 

Клубови учесници Кадетске лиге и Јуниорске лиге Србије имају право да региструју 
највише 2 играча у категорији у којој се такмиче (Кадетска или Јуниорска лига 
Србије) уз обавезан услов да ИГРАЧ МОРА ИМАТИ ИСПИСНИЦУ-САГЛАСНОСТ МАТИЧНОГ 
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КЛУБА И ПОТПУНУ ДОКУМЕНТАЦИЈУ (играчи са уговорима морају имати раскид 
уговора).  
Документација по овом основу предаје се Комисији за такмичење КСС која ја одговорна 
за контролу документације, испуњености услова, унос и верификацију прелазака. 
 

4. ИГРАЧИ МЛАЂИХ КАТЕГОРИЈА СУ ИГРАЧИ РОЂЕНИ 1997 И МЛАЂИ. ИГРАЧИ 
РОЂЕНИ 1996 СУ ИГРАЧИ СЕНИОРИ СА ПРАВОМ НАСТУПА У МК ТАКМИЧЕЊУ 
(ЈУНИОРСКА КАТЕГОРИЈА) И НА ЊИХ СЕ ПРЕЛАЗНИ РОК ЗА МК НЕ ОДНОСИ. 
 

5. ДАТУМ ВАНРЕДНОГ ПРЕЛАЗНОГ РОКА ЗА МК ЈЕ 15. И 16. ЈАНУАР 2015.  
 

6. ВАНРЕДНИ ПРЕЛАЗНИ РОК МОГУ ДА КОРИСТЕ ИГРАЧИ КОЈИ НИСУ КОРИСТИЛИ 
ВАНРЕДНИ ПРЕЛАЗНИ РОК (ЈЕДАН ИГРАЧ МОЖЕ КОРИСТИТИ ЈЕДАН РЕДОВАН 
И ЈЕДАН ВАНРЕДНИ ПРЕЛАЗНИ РОК). 
 

7. ВАНРЕДНИ ПРЕЛАЗНИ РОК МОГУ ДА КОРИСТЕ ИСКЉУЧИВО КЛУБОВИ КОЈИ СУ 
ИЗМИРИЛИ СВЕ ФИНАНСИЈСКЕ ОБАВЕЗЕ ПРЕМА КСС И РЕГИОНАЛНИМ 
САВЕЗИМА ! 

 
 
КОМИСИЈА ЗА ТАКМИЧЕЊЕ КСС 
 
НЕБОЈША МИХАИЛОВИЋ, ЧЛАН КОМИСИЈЕ ЗАДУЖЕН ЗА РЕГИСТРАЦИЈЕ 
 
 


